



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2018年7月
星期五

13

今日12版 第3423期
农历戊戌年六月初一

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云, 偏南风3级, 今天最高气温36到37℃, 明天最低气温24到25℃。

建德市气象台提供

市十六届政府召开第二十次常务会议

本报讯 昨日, 市长朱欢主持召开市十六届政府第二十次常务会议。市委常委、常务副市长吕平, 市委常委、副市长孟关良, 副市长张早林、何亦星、柯汉根、夏喜生、钱晓华、张有强等参加会议。市人大常委会副主任徐建华、市政协副主席严凌云及市监委、人武部相关负责人应邀出席会议。

会议首先学习了《中华人民共和国监察法》, 并通过近期市纪委、监委查办的案件来深入了解监察法相关内容、监察机关职责等。会议强调, 要在制度化上下功夫, 以每月一主题的形式, 加大学法用法力度; 要在专业化上下功夫, 通过学法用法来促进廉政建设, 提高行政效能, 牢固树立依法行政意识; 要在常态化上下功夫, 部门、乡镇(街道)要兴起学法用法热潮, 深化法治政府建设, 从而维护好山清水秀的政治生态。

会议审议并原则通过市经信局汇报的《关于深化“亩均论英雄”改革的实施意见》《关于推进政策性融资担保体系建设的实施意见》。

会议审议了由市旅游商务局汇报的有关全市营商环境建设工作推进大会系列事宜。会议要求, 在依法依规的基础上, 进一步加大营商环境建设和政务服务力度, 从而推动我市经济高质量发展。

会议听取了市财政局汇报的《关于上级国税地税征管体制改革会议精神及贯彻意见的报告》; 听取了市府办汇报的2018年市政府十件民生实事项目半年度工作情况, 要求加大推进和督查力度, 确保顺利完成。会议还听取了市文明城市创建办有关我市创建全国文明城市第一批重点任务清单的汇报。

随后, 会议审议并原则通过市环保局汇报的《关于全面建立乡镇(街道)生态环境状况报告制度的意见》《建德市贯彻落实中央环境保护督察反馈意见整改方案》。

会议审议了洋溪街道汇报的《高铁新区(洋溪片区)征收集体所有土地房屋补偿安置实施细则》, 要求高铁新区进一步谋深谋细相关工作, 突出主业、发挥优势, 大力推进门户区建设; 洋溪街道要坚持公正公平公开的原则, 在征收政策上做到严格标准、严格把关; 市国土局要进一步梳理相关政策, 注意面上平衡。

会议审议并原则通过了市农办汇报的与省农业科学院推进乡村振兴合作等事宜。

会议听取了市人社保局关于2018年退休人员调整基本养老金测算情况的汇报; 审议并通过了市交通运输局汇报的招商引资企业小客车直接配置指标事宜。

(记者 胡燕群)

17天全力以赴 交付2万尊铜米兔 “铜师傅”为小米上市助威

本报讯 7月9日上午9点30分, 小米集团创始人、董事长雷军在港交所敲响了上市的大锣, 并将一尊特别定制的铜制骑牛米兔作为礼物交到了港交所主席史美伦手中, 吸引了现场镜头的焦点。在当晚的祝捷晚宴上, 由小米特别定制的20000尊“点赞铜米兔”也分别送给小米员工和合作伙伴, 憨萌又坚定地竖着大拇指的铜米兔, 成为纪念这个具有历史意义的日子的特殊礼品。而这批“米兔”军团的供应商, 正是来自我市的杭州玺匠文化创意公司的“铜师傅”。

“2万套铜米兔, 每个净重2.05公斤, 毛胚用铜量超过130吨, 从正式投产到打包发运, 只有17天的时间, 400余名员工完成了一个看似不可能的任务, 我们付出了难以想象的巨大努力, 也算是打造了铜师傅发展史上的一个小小奇迹。”……从6月8日接到小米订制上市纪念礼品的正式通知电话, 到成功交付20000尊铜米兔, 回望这近一个月的日日夜夜, 玺匠文创“铜师

傅”的创始人俞光心中依然充满了兴奋和骄傲。

早在5月底, 小米通过电话告知俞光要定制一些有纪念意义的上市纪念礼品, 小米设计师的设计方向确定为一款全铜米兔。但是, 由于没有确定小米上市最后时间, 无法制定倒计时进度表, 还有很多工艺问题、技术难关要攻克, 定制的铜米兔数量巨大, 如果工艺上稍有差池, 一到量产就难以挽回了。

为了完成这份特殊的订单, 俞光和他的团队首先要解决的就是工艺上的难题。“如果用传统失蜡法去做一个比较抽象光滑的造型, 会造成气孔较多, 影响精细程度和价值感。考虑到小米是一家年轻的科技公司, 我们不能用太传统的表面处理工艺, 这样会无法体现小米的科技属性。”对此, “铜师傅”想了不下几十种办法, 又一一排除, 最后选择了和失蜡法完全不同的现代重力铸造法, 表面采用PVD镀金、“别看米兔的造型光光溜溜的, 但是手指和身体间、帽檐和头部



之间的很多夹角, 铸造和抛光打磨都存在极高的难度, 为解决这些工艺难题, 我们试开模都开了五六次, 每次试制出成品, 就立即快递北京, 请小米根据实物确认细节。”俞光说道。

6月8日, 俞光接到了小米的正式通知: 预定20000尊小米上市纪念铜米兔, 最迟7月5日之前要送达北京、香港以及其他一些地方。(下转第2版)

瞄准国外市场 出口5000万元

坐落于梅城镇城西村的浙江星联电动自行车零件有限公司, 瞄准国外电动自行车零配件高端市场, 生产中置电机、碟刹、控制器等零配件, 出口欧盟、日本、台湾等市场, 配套国际品牌电动车, 今年上半年出口额达5000万元。图为7月11日工人们正在生产零配件。

(记者 王庚鑫)



急你所急 “贷” 无需等

为支持实体经济和服务民生, 积极履行社会责任, 降低融资成本, 中国银行建德支行推出“普惠信贷”优惠政策。

群体广 面向农户生产经营、个体工商户经营、小微企业主经营等群体, 急您所急, 贷您所需!

成本低 普惠金融专项贷款利率优惠、押品评估费、抵押登记费全免。

额度高 满足小微企业、个体工商户、小微企业主、农户等, 最高1000万元的生产经营所需贷款。

审批快 开辟绿色通道、优先审批、优先放款, 无需等贷。

产品多 个人经营性贷款、商用房按揭贷款、税务通宝、外贸通宝、结算通宝, 给您最优的选择。

额度足 专项规模, 优先支持。